

Отчет
о проведенных мероприятиях в рамках месячника
«Экстремизму – нет!»

в МБОУ «Новокакерлинская ООШ имени Алимова 3.3.»

Согласно плану воспитательной работы с 01.09.2023 по 27.09.2023 г. были организованы и проведены мероприятия в рамках месячника «Экстремизму – нет!».

В МБОУ «Новокакерлинская ООШ имени Алимова 3.3.» изданы приказы по антитеррористической безопасности на 2022-2023 учебный год. Организовано дежурство по территории и внутри школы на обнаружение подозрительных предметов и посторонних лиц. 1 сентября на торжественной линейке провели минуту молчания в память по жертвам в Беслане «Мы помним. Мы скорбим». 3 сентября классные руководители 1- 9 классов провели единый классный час «Экстремизму – Нет!».

С целью ознакомления обучающихся с правилами поведения при теракте, укрепления правильной жизненной позиции, разъяснения основ безопасности в чрезвычайных ситуациях классный руководитель 8- го класса Закиров И.З. и классный руководитель 9 класса Вилданова Г.К. провели круглый стол для 5 - 9 классов по теме: "Тerrorизм в современном обществе: основные характеристики и технологии противодействия",

9 сентября с целью формирования у обучающихся адекватного отношения к телефонному терроризму, определения основных видов и их всевозможными последствиями в 1- 9 классах провели единый классный час на тему «Телефонный терроризм - угроза обществу». Данный классный час проводился с целью содействия развитию у учащихся интеллектуального, общественного и духовного потенциала, проверки уровня качества практической подготовки учащихся по программе курса «Основы безопасности жизнедеятельности», совершенствования и выработки новых форм и методов подготовки молодёжи к безопасному поведению в экстремальных ситуациях, оказания само- и взаимопомощи, развития их заинтересованности в предотвращении возможных чрезвычайных ситуаций. Всего в едином классном часе приняли участие 10 учащихся 1-9 классов.

В 7 классе классный руководитель Шумилов И.В. показал презентацию на тему «День солидарности в борьбе с терроризмом», учащийся ознакомился с памятками «Как не стать жертвой теракта?», «Как вести себя в заложниках?».

Среди 2-4 классов провели конкурс рисунков на асфальте на тему «Мы за мир на планете».

Также по плану проведения месячника участвовали в конкурсе плакатов "Экстремизму - нет", 9 класс.

27 сентября в школе прошло совещание при директоре, посвящённое безопасности детей. По теме «Проявления экстремизма в обществе» выступили заместитель директора по УВР Кириллова Г.В. и руководитель отряда совета профилактики Шумилов И.В.

Так же были проведены беседы в коллективе, направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма и тренировки персонала и учащихся по действиям в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Проводя такие мероприятия, мы вносим определенный положительный результат в воспитание учащихся, так как при этом используются новые формы работы, вызывающие интерес у детей, совершенствуется правовая культура, воспитывается толерантное отношение к окружающим, другим народам, традициям, обычаям.

В МБОУ «Новокакерлинская ООШ имени Алимова 3.3.» и в дальнейшем планируется проводить работу по антитеррористической безопасности.

Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества, а школа – это целостный организм, где все, начиная от руководителя и заканчивая техническими работниками, должны осознавать и нести полную ответственность за сохранение жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей.



Заместитель директора по УВР:
27.09.2023

Кириллова Г.В.